
 

 

 

 

 

 

 

Ata da 31ª Sessão Ordinária- XV Legislatura - III Sessão Legislativa da Câmara Municipal de 

Osasco, realizada no dia 30 de maio de 2023. Aos trinta  dias, do mês de maio, do ano de dois mil e 

vinte três, nesta cidade de Osasco, do Estado de São Paulo, no prédio onde se localiza o Poder 

Legislativo, no Plenário “Tiradentes”, às 11h10,  realiza-se a Trigésima Primeira Sessão Ordinária 

da Câmara Municipal de Osasco, sob a Presidência do Sr. Carmônio Gonçalves Bastos e a Secretaria 

da Sra. Cristiane Furlan Palmeira Celegato, é feita a chamada, constando presentes os Srs.: Adauto 

Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Carmônio 

Gonçalves Bastos, Elsa Natal de Oliveira, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, José Carlos Ferreira 

Silva, Joel Nunes da Silva, Luís Carlos Soares de Oliveira, Laercio Patrício de Mendonça, Michel 

Araújo Silva Figueredo (11). Havendo número regimental, o Sr. Presidente profere as palavras: 

"SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, INICIAMOS OS NOSSOS TRABALHOS" e coloca em discussão 

a Ata da Sessão anterior. Não havendo quem queira discuti-la, é aprovada. É lido Ofício Nº 09/2023, 

por meio do qual é justificada a ausência do Sr. Fábio Chirinhan da presente sessão. É lido Ofício 

Nº 257/2023, por meio do qual é justificada a ausência do Sr. Paulo José da Silva Júnior da presente 

sessão. São lidos os seguintes documentos: Projeto de Decreto Legislativo nº 67/2022 – Vereadora 

Elsa Natal - Dispõe sobre concessão de Placa Comemorativa ao Jornal Digital da Região Oeste; 

Projeto de Decreto Legislativo nº 68/2022 - Vereadora Elsa Natal - Dispõe sobre a concessão de 

Medalha Antônio Raposo Tavares e Diploma Cidade de Osasco ao maestro Giovanni de Lira. Em 

seguida o Sr. Secretário procede a leitura da matéria pautada no Expediente, a qual se encontra 

devidamente gravada em mídia e arquivada na Seção de Atas e Transcrição. O Sr. Presidente solicita 

ao Sr. Secretário que proceda uma verificação de quórum para discussão e votação da matéria da 

Sessão do Expediente, constando presentes os seguintes vereadores: Adauto Leonildo de Souza, Ana 

Paula Rossi de Almeida Magdesian,  Batista de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, 

Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Emerson Márcio Vitalino, Joel Nunes 

da Silva, José Carlos Ferreira Silva, Juliana Gomes Curvelo, Luís Carlos Soares de Oliveira, Michel 

Araújo Silva Figueredo, Laercio Patrício de Mendonça (13). Havendo número regimental, a 

Presidência solicita para que seja feita a leitura e discussão da matéria do Expediente. É lida e retirada 

de pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO DE APLAUSO Nº 100/2023. É lida e retirada 

de pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO DE RECONHECIMENTO Nº 123/2023. É lida 

e colocada em discussão a MOÇÃO DE APLAUSO Nº 156/2023, do Sr. Emerson Márcio Vitalino, 

ao Sr. Cleyton Veloso, por todo seu empenho à frente do MTST na luta por direitos das comunidades 

em situação de vulnerabilidade. Discute-a o Sr. Emerson Márcio Vitalino ( aparteado pela Sra. 

Juliana Gomes Curvelo). Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta 

em votação simbólica é aprovada a MOÇÃO DE APLAUSO Nº 156/2023. É lida e colocada em 

discussão a MOÇÃO DE APLAUSO Nº 158/2023, do Sr. Emerson Márcio Vitalino, ao Sr. Alex 

André Vargem, Diretor de Promoção dos Direitos Humanos, da Secretaria Nacional de Promoção e 

Defesa dos Direitos Humanos, pelos relevantes serviços prestados à sociedade. Discute-a o Sr. 

Emerson Márcio Vitalino. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta 

em votação simbólica é aprovada a MOÇÃO DE APLAUSO Nº 158/2023. É lida e retirada de pauta, 

em razão da ausência de autor, a MOÇÃO DE APOIO Nº 162/2023. É lida e retirada de pauta, em 

razão da ausência de autor, a MOÇÃO DE RECONHECIMENTO Nº 164/2023. É lida e retirada de 

pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO DE APLAUSO Nº 170/2023. É lida e retirada de 

pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 172/2023. É lida e 

retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO DE APOIO Nº 185/2023. É lida e 

retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 

186/2023. É lida e retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO DE APOIO Nº 

187/2023. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE INCONFORMISMO Nº 188/2023, do Sr. 

Ralfi Rafael da Silva, pelo veto do Prefeito de São Paulo, Ricardo Nunes, ao PL 491/22 que 



 

 

 

determinava a criação de uma Unidade Básica de Saúde Pet (UBS Pet) em cada uma das 32 

subprefeituras da cidade. Discute-a o Sr. Ralfi Rafael da Silva. Não havendo mais quem queira 

discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada a MOÇÃO DE 

INCONFORMISMO Nº 188/2023. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE 

RECONHECIMENTO Nº 191/2023, do Sr. Emerson Márcio Vitalino, a Luís Felipe Guerreta, 

Coordenador Estadual do MTST. Discute-a o Sr. Emerson Márcio Vitalino. Não havendo mais quem 

queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada a MOÇÃO DE 

RECONHECIMENTO Nº 191/2023. Em questão de Ordem, o Sr. Emerson Márcio Vitalino requer 

a inclusão de pauta para discussão e votação da MOÇÃO DE APOIO Nº 193/2023, e o Plenário 

aprova. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE APLAUSO Nº 192/2023, do Sr. Emerson 

Márcio Vitalino, ao Dr. José Mendes Neto, Procurador do Ministério Público de Contas do Estado 

de SP. Discute-a o Sr. Emerson Márcio Vitalino. Discute-a a Sra. Juliana Gomes Curvelo. Discute-

a o Sr. Délbio Camargo Teruel ( aparteado pela Sra. Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade). Não 

havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é 

REJEITADA a MOÇÃO DE APLAUSO Nº 192/2023. É lida e retirada de pauta, em razão da 

ausência de autor, a  MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 194/2023. É lida e colocada em 

discussão a MOÇÃO DE APOIO Nº 193/2023, do Sr. Emerson Márcio Vitalino, à Dra. Jeanete 

Massuti Massa, pelos relevantes serviços prestados à Osasco como Procuradora do Município desde 

1992. Discute-a o Sr. Emerson Márcio Vitalino. Discute-a o Sr. Délbio Camargo Teruel. Não 

havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada 

a MOÇÃO DE APOIO Nº 193/2023. Em questão de ordem, a Sra. Elsa Natal de Oliveira requer que, 

ao término da Sessão do Expediente, se passe diretamente à Ordem do Dia e o Plenário aprova. 

Esgotado o horário regimental, o Sr. Presidente declara encerrada a Sessão do Expediente e, logo em 

seguida, solicita a Sra. Secretária que proceda uma verificação de quórum para discussão e votação 

da matéria da Ordem do Dia. Feita a chamada, encontram-se presentes os seguintes vereadores: 

Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, 

Carmônio Gonçalves Bastos, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Emerson 

Márcio Vitalino, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Joel Nunes da Silva, José Carlos Ferreira 

Silva, Rodrigo Mendes Pascoto, Josias Nascimento de Jesus, Juliana Gomes Curvelo, Luís Carlos 

Soares de Oliveira, Michel Araújo Silva Figueredo, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi Rafael da Silva, 

Laercio Patrício de Mendonça(18). Havendo número regimental, PASSA-SE À ORDEM DO DIA. 

É lido e aprovado em primeira discussão, sem debate, simbolicamente, o PROJETO DE LEI N.º 

38/2023, da Sra. Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, que institui o Dia do Jornalista. Justifica 

seu voto a Sra. Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian. Justifica seu voto a Sra. Juliana Gomes 

Curvelo. É lido o PROJETO DE LEI N.º 62/2022, do Sr. Laercio Patrício de Mendonça, que assegura 

a prioridade de matrícula de irmãos na mesma unidade escolar da rede municipal de educação. 

Discute-o Sr. Laercio Patrício de Mendonça (aparteado pelo Sr. Josias Nascimento de Jesus, pela 

Sra. Elsa Natal de Oliveira, pela Sra. Juliana Gomes Curvelo, pela Sra. Cristiane Furlan Palmeira 

Celegato, pelo Sr. Délbio Camargo Teruel e pelo Sr. Emerson Márcio Vitalino). Não havendo mais 

quem queira discuti-lo, é colocado em votação sendo aprovado, em primeira discussão, com o 

seguinte resultado- votaram “sim’’ os Srs.: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Délbio Camargo Teruel, Elsa Natal de Oliveira, Emerson 

Márcio Vitalino, Joel Nunes da Silva, Josias Nascimento de Jesus, Juliana Gomes Curvelo, Laercio 

Patrício de Mendonça, Michel Araújo Silva Figueredo, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Paulo 

César Dias dos Reis, José Carlos Ferreira Silva, Rodrigo Mendes Pascoto (15); ausentes os Srs.: 

Fábio Chirinhan, Luís Carlos Soares de Oliveira, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Paulo José 

da Silva Júnior, Ralfi Rafael da Silva (05); na Presidência o Sr. Carmônio Gonçalves Bastos (01). A 

Presidência determina à Sra. Secretaria que seja realizada uma verificação de quórum, constando 



 

 

 

presentes os seguintes vereadores: Carmônio Gonçalves Bastos, Cristiane Furlan Palmeira Celegato, 

Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Emerson Márcio Vitalino, Juliana Gomes Curvelo, Paulo 

César Dias dos Reis (06). Não havendo número regimental, a Presidência declara encerrada a 

presente sessão às 13h44.  Para constar, eu, ____________________________ Cristiane Furlan 

Palmeira Celegato, lavrei a presente Ata, que vai devidamente assinada pelo Sr. Presidente e por 

mim Secretária. Osasco, aos 30 de maio de 2023-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 

 

 

 

________________________ (CARMÔNIO GONÇALVES BASTOS) -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 

 

 

 

________________________ (CRISTIANE FURLAN PALMEIRA CELEGATO) -.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

 

 

 

 


